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議 員 総 会 会 議 録

日時：令和 元年９月２０日（金）

    場所：全員協議会室 

午後 １時５５分 開会

○石川英之議長 

  ただいまから議員総会を開会します。議題１．事業評価について行います。先日、各

常任委員会の分科会で事業評価の取りまとめをお願いしました。各常任委員長から資料

をお配りしておりますので、指摘事項等を中心になるべく端的にご説明いただき、後の

協議に時間を割いていきたいと思います。 

では、総務委員長からお願いします。 

〇岩田玲子総務委員長 

  【資料「個別施策評価シート」に基づき説明】 

〇石川英之議長 

  説明は終わりました。指摘内容を含めたことや論調などにご指摘ご質問がございまし

たら、お願いしたいと思います。 

○久世孝宏議員 

３つ目の「犯罪を防止する地域や家庭の備え」のその他コメントの条例制定後、個別

施策での取組みが行われていないというのはどういう意味ですか。 

○澤田勝議員 

  この特殊詐欺の条例が制定されたのが２年ほど前だったと思うのですけど、これはや

むを得ないことですけど、総合計画の個別施策を作ったのはそのもっと前ですので、要

するに施策として謳われていないということを書いたということです。やむを得ないこ

となのですけど。総合計画を見ていただくとわかりますように、特殊詐欺に対しての取

組みは何も記載がないのです。作られた後に条例を作っているのでしょうがないのです

けど、今後総合計画等修正していくのであれば載せるべきだと意味合いで載せました。 

○中川健一議員 

  「広報活動及び情報提供の推進」のところの問題点のところ、市政への関心と参加意

識の醸成が図られているとは思わないというのはこのとおりだと思うのですけども、問

題はそれを改善するというところで、例えば広報誌やホームページを改善することとか

あるのですけど、広報誌やホームページが改善されて本当に現状の市政への関心と参加

意識の醸成が図れるのか疑問だと思うのがあって、簡単に言うと市長が勝手にまちづく

りをやっているから市民が無視しているというのが実態だと思っているのです。病院の

場所を決めるのも一つにしてもそうなので、そこの解決がないとなかなか改善は図れな

いのではないかと思いながら、改善策がこれでどうかと思ったのですがいかがでしょう。 

〇岩田玲子総務委員長 

  ホームページの改善に関しては広報事業へのアンケート調査の実施で書かせてもらっ

ているのですけども、これをすることによって市民がどういったことをホームページに

載せてほしいかとか、広報誌に載せてほしいかなどということを調査しながら改善して

いっていただけるのであれば、市民参加とか醸成が図られることにつながるかと思って
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書かせていただきました。 

〇鈴木幸彦議員 

  最初の広報活動と防災拠点の二つに関してお聞きします。どんな流れでこういうふう

になったのかということなのですが、いろいろ注力の部分だとかよい提言をいただいて

いるのですが、そのわりに評価がこの二つに関してはわりとよい評価が出ているのはど

ういう経緯でこういうふうになったのかということをお聞きします。 

〇岩田玲子総務委員長 

  「防災拠点とネットワークの整備」の方で評価がよいというのは概ね防災計画の方で

無線の配置とかスピーカーの設置が完了して計画自体は進んでいるということで、今年

度完了したものもあったりとか、計画自体の進行は着実に着々と行われているというこ

とで評価が高くなっております。ただ、完了した時点で聞こえない人がいるということ

がわかったので、そこの部分を補いたいというような内容になっております。もう一つ

の評価が高い理由の広報活動の方ですが、評価が高い理由としては市民向けと市外在住

者向けの二本立てなのですけれども、市民向けの方に関してはいろんな雑誌ですとか、

広報活動ですとか、テレビとか最近すごく半田市がいろんなことをＰＲしているという

ことを評価しております。市外在住者向けの方が足りないということで、市民向けの評

価が高かったというのが高い点数の理由となっています。 

〇山本半治議員 

  でしたら、今の「防災拠点とネットワークの整備」の順調に進んでいる点をしっかり

書いていただければ、今の鈴木幸彦議員の質問の答えになると思うのですけども、今の

お答えならば付け加えた方がよいと思いますけどもいかがでしょうか。 

〇岩田玲子総務委員長 

  加えさせていただきたいと思います。 

○石川英之議長 

  他にないようですので、総務委員会についてはこれで終わります。 

  次に文教厚生委員長お願いします。 

○小出義一文教厚生委員長 

  【資料「個別施策評価シート」に基づき説明】 

〇石川英之議長 

  説明は終わりました。ご質問などがございましたら、お願いをします。 

〇加藤美幸議員 

  「子どもの健全育成」のところで個別施策の実現に向けて遅れている点として児童セ

ンターのエアコン等の環境整備とか運営状況にも課題があるとされていますが、運営状

況の課題という、例えばいろんな児童センターが市内にあるなかで委託されていること

があるとか市が直営でやっているとかそういうような問題でしょうか。運営状況に課題

があるというのはどういうことを指しているのか教えてください。 

〇小出義一文教厚生委員長 

  まず、昨年の夏、小学校中学校の学校に対してエアコンが設置されるということでま

とまって改善がされたわけですけど、部署が違うのか児童センターについては夏休みに

利用するにもかかわらず、そういった議論もされていなかったという点がまず全体の運

営の中でおかしくないかという点があってこのように書いたと思っております。 

〇加藤美幸議員 
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  では運営状況の課題というのはエアコンのことについての稼働の時期とかそういうこ

とについて問題が少しあったかということなのですね。 

〇小出義一文教厚生委員長 

  特に遊戯室の使い方とか各部屋の使い方とか指導態勢とかそういうようなことについ

ては、議論はありませんでしたので、エアコンを中心にしたということです。 

〇水野尚美議員 

  課題の中で構成員が足らないとかそういうこともございます。あと運営の方でＮＰО

法人の運営であったりとか、直営であったりとかその辺の運営の仕方にもそれぞれに課

題があるということで出ています。 

○石川英之議長 

  他にないようですので、文教厚生委員会についてはこれで終わります。 

  次に建設産業委員長お願いします。 

○中川健一建設産業委員長 

  【資料「個別施策評価シート」に基づき説明】 

〇石川英之議長 

  説明は終わりました。ご質問などがございましたら、お願いをします。 

  ないようですので、建設産業委員会についてはこれで終わります。 

  以上で協議題１事業評価については終わりますが、これにつきましては常任委員会ご

とに当局側に出すのではなく半田市議会として事業評価として当局側に提出するもので

すので、書式または字句等を３常任委員会で統一をしていただきたいと思います。本日

頂いたご意見を踏まえ修正をいたしますが、各正副委員長に修正はご一任いただきたい

てよろしいでしょうか。 

  【「異議なし」との声あり】 

  ありがとうございます。それでは、正副委員長にご一任ということで、２５日の本会

議終了後に市長部局に事業評価を提出します。正副議長、各常任委員長で伺う予定にな

っていますので、２４日までには３常任委員長で整理をしていただき、修正した箇所が

分るようにして全議員にメールをさせていただきます。 

  次に協議題２「政務活動費成果の報告について」を議題とします。まず、テーマ「公

共施設の今後のあり方について」を議題とします。 

○山田清一議員 

【資料に基づき説明】 

○石川英之議長 

  報告は終わりました。御質疑ありませんか。 

  ないようですので次に移ります。 

  次に協議題３「政策調査研究プロジェクトからの報告について」を議題とします。 

○澤田勝議員 

  【資料に基づき説明】 

○石川英之議長 

  報告は終わりました。何か御質疑ありませんか。 

  よろしいですか、それではここでお諮りをさせていただきたいと思います。これを皆

様方にご理解をいただくなかで、半田市議会として当局の方に要望をさせていただきた

いと思いますが、１０番については半田市議会内のことでありますので、１番から９番
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までの内容について当局に半田市議会として要望することにご異議ありませんか。 

  【「異議なし」との声あり】 

  ありがとうございます。それではそのように、また先ほど行われました事業評価とと

もに２５日の本会議終了後政プロの座長にもご同席いただいて当局の方に提出をさせて

いただきますのでよろしくお願いします。 

  以上で、本日、用意しました議題は全部終了しました。 

その他何かございましたら、お願いします。 

ないようですので、これにて議員総会を閉会いたします。 

午後 ２時５０分 閉会 


